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Společenská odpovědnost firem je dnes 
nedílnou součástí jejich prezentace ve 
společnosti.

LFA si uvědomuje významnou roli, kterou 
ve společnosti hraje profesionální fotbal, 
zejména jeho nejvyšší soutěž Gambrinus 
liga, a proto se rozhodla spustit CSR 
program pod názvem Zelený život 
inspirovaný Modrým životem z knížek 
Jaroslava Foglara. 
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CSR – společenská odpovědnost



Hlavním cílem CSR programu Zelený život je propagace společenské 
odpovědnosti klubů – nehrajeme jen fotbal, pracujeme s komunitou.

Naším cílem je přinášet do médií pozitivní témata. Pokud navíc dokážeme 
vygenerovat našimi aktivitami finanční částku určenou na charitativní 
účely, budou to kluby prostřednictvím LFA, které rozhodnou, jak s ní 
bude naloženo. Zelený život má ambice stát se celospolečensky známým 
dobročinným projektem s charitativním podtextem.
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Cíl programu
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Fotbalová národní liga – kombinované logo v ochranném 
rámci s claimem
použití ve větších rozměrech



Prvním pilířem Zeleného života 
je komunikační pokrytí všech 
dobročinných a charitativních aktivit 
klubů Gambrinus ligy a Fotbalové 
národní ligy. 

Kluby dělají skutečně mnoho 
pozitivních aktivit, veřejnost o nich je 
bohužel velice málo informována.  
To chceme změnit!
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První pilíř  programu1
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2 Druhým pilířem Zeleného života jsou celoligové 
komunikační aktivity. 

Tyto aktivity budou mít za cíl vytvořit finanční 
prostředky, které LFA věnuje dopředu vybranému 
charitativnímu subjektu. Následně v dohledné 
době by tyto aktivity měly vyústit v založení vlastní 
dobročinné organizace. 

Druhý pilíř programu
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Prvním patronem Zeleného života byla vybrána Alena 
Šeredová. Důvodem tohoto výběru bylo hned několik.

V prvé řadě jde o silnou, známou a mediálně pozitivní 
vnímanou osobnost s dosahem širším než je sportovní 
oblast. Alena Šeredová je navíc známa svoji vysokou 
angažovaností v charitativních projektech (od roku 2004 je 
patronkou italských SOS vesniček, pomohla postavit školu 
v africké Rwandě, zapojila se do adopce na dálku, pořádá 
tábory pro sociálně slabé děti, v roce 2012 získala ocenění 
International  Award Aid Children). V neposlední řadě je 
veřejnosti známá její spjatost s fotbalovým prostředím. 
V současné době je prezidentkou třetiligového italského 
klubu Carrarese. Navíc je manželkou slavného italského 
fotbalisty Gigi Buffona. Alena Šeredová bude prvním 
patronem Zeleného života. V další fázi se plánuje do 
Zeleného života zapojit i osobnosti z klubů LFA.

Patron Alena Šeredová
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Připojení klubuů GL a FNL do programu
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Pro zapojení klubů Gambrinus ligy a Fotbalové národní ligy do programu 
Zelený život je potřeba kontaktovat LFA a zaslat uvedené podklady, které budou 
umístěny na webovou stránku Zeleného života. Tyto podklady budou použity 
pro založení stránky klubu, kde bude pro fanoušky možné shlédnout veškeré 
aktivity, které klub v oblasti CSR vykonává. Potřebné podklady jsou tyto:

  úvodní text - postoj klubu k CSR aktivitám (obsahem může být citace 
někoho z vedení, trenéra či hráče)

  ilustrační fotka na klubovou podstránku (obsahem by mělo být něco 
ze současných aktivit klubu)

  3 články s popisem aktivity, kterou klub vykonal v sezóně 
2012 / 2013 společně s ilustrační fotografií 

  fotogalerie z již proběhlých akcích (není podmínkou, ale obsahu webových 
stránek by to pomohlo)

Posledním krokem je pak umístění loga Zeleného života na klubový web jako 
symbol zapojení klubu do Zeleného života (místo i velikost je zcela v režii klubu).
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V rámci Zeleného kola všechny kluby zapojené do Zeleného života vykonají 
následné komunikační aktivity:

   Doprovod hráčů na hřiště – děti budou v tričkách Zeleného života (trika dodá LFA)

   Realizační tým – se šálou nebo stužkou Zeleného života (šály a stužky dodá LFA)

   Focení obou týmů s bannerem Zeleného života 
(banner dodá LFA)

  1 textová celostrana v zápasovém programu
   Rozhlasový/audio-vizuální spot na velkoplošné obrazovky v rámci 

předzápasového a poločasového programu
  Zapojení komentátora utkání – představení projektu

Zelené kolo:   
23. kolo GL a FNL: participaceů klubu
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